

回看进博会 美国商家展望新机遇

“收获远超预期，成交产品涉及大豆、高粱、玉米、豆类和宠物饲料等，美国参展商切身感受到中国市场的巨大潜力。”谈起第六届中国国际进口博览会，上海美国商会会长郑艺日前接受记者采访时兴致勃勃，赞叹不已。

该商会与美国政府合作在本届进博会上主办美国食品和农业馆。这是美国政府首次以官方名义参加进博会并设展馆，来自美国州政府、行业协会和企业的17家展商集中展示了美国富有特色的食品和农产品。

郑艺说，展会期间，美国展馆内外人头攒动，成为观众和媒体关注的焦点。

点。“中国市场对美国食品和农产品的需求有很大增长空间。对美国商家来说，进博会为他们提供了一个在中国推广产品和品牌的重要平台。美国参展企业希望在进博会后继续开拓中国市场，为中国消费者提供他们所需的优质产品。”

位于伊利诺伊州格伦维尔的恒通资源集团有限公司是一家主营油籽和谷物业务的美国出口商，2014年开始对华贸易，目前对华出口量占其业务总量的90%以上。

该公司副总裁施湧乐在接受记者书面采访时表示，进博会期间，公司收

到了大量中国买家的业务咨询，这表明中国市场对美国农产品需求强劲。“我们的目标是向中国客户展现友好姿态，扩大在中国市场的业务。”施湧乐还说，公司在进博会期间成功签订框架业务协议，成果超出预期，是“了不起的成功”。

施湧乐认为，无论现在还是未来，中国市场都不可忽视。他说，中国人口众多且经济繁荣，中国消费者对大多数农产品均有需求，该需求对于重要供应商来说是举足轻重的。

位于洛杉矶的中美商业发展公司总裁兼首席执行官弗拉迪·科纳利

本次受邀到进博会看展。这位已有35年工作经验的国际贸易商回到洛杉矶后告诉记者：“我与许多参展商交谈过，他们或是第一次参加，或是以前参加过，都表达了参与这一享有盛誉的展会的热情。”

“食品区的美国馆展示了各种各样的产品，下一届进博会美国应该带来更多产品。那些拥有独立大型展位的美国大公司过去几年一直参加进博会，我希望未来有更多美国企业带着对中美关系前景的美好期待参与其中。”他说。

(新华社洛杉矶11月15日电)

洪都拉斯水产养殖企业期待进入中国市场

洪都拉斯圣卡洛斯海产品加工厂经理威尔默·阿维拉日前接受采访时说，他们看好中国广阔的消费市场，期待洪都拉斯水产品能够借助中国国际进口博览会等重要国际舞台，更快、更直接进入中国市场。

第六届进博会已在上海圆满落幕。远在万里之外的洪都拉斯水产养殖企业一直关注着这一盛会。阿维拉说，他们看重进博会等平台，期待未来

有机会在进博会上推介洪都拉斯白对虾，相信自家产品将受到中国消费者喜爱。

圣卡洛斯海产品加工厂质量和安全主管哈维尔·米登塞说，中国持续扩大对外开放，非常引人注目。洪中建交后，洪商开始有机会出口中国，期待更多本国产品销往中国。

今年3月，中国与洪都拉斯正式建立外交关系。建交半年多来，中洪经贸关系发展迅速，洪都拉斯咖啡等

特色产品已经开始出口中国。

洪都拉斯地处中美洲、毗邻加勒比海，拥有丰富的海洋资源，盛产鱼虾等水产品。该国白对虾生长环境天然、口感好，对华出口前景良好。

中国与洪都拉斯6月正式签署洪都拉斯输华养殖水产品的检验检疫和兽医卫生要求议定书，标志着洪都拉斯南美白对虾获得输华准入。预计未来将有更多洪都拉斯水产养殖企业在

华注册，为中国消费者提供优质水产品，助力两国贸易发展。

“中国有个大市场，我们正进一步接触中国进口商，政府也在努力帮助我们扩大在中国的销路。”洪都拉斯全国水产养殖协会执行主席哈维尔·阿马多尔对记者表示，洪各方面正积极开拓渠道，助力该国企业尽快进入中国市场。(新华社特古西加尔巴11月16日电)

委内瑞拉与巴拉圭宣布复交

新华社加拉加斯11月15日电(记者徐焯 王璞)委内瑞拉和巴拉圭政府15日宣布恢复两国外交关系。

根据委内瑞拉和巴拉圭外交部当天发布的公报，两国决定恢复外交关系并重新互相派遣大使。双方同意在互相尊重、民族自决、不干涉其他国家内部事务的基础上重启双边关系，并共同维护两国人民和拉美地区的团结和一体化。

2019年1月，巴拉圭总统贝尼特斯在委内瑞拉总统马杜罗宣誓就职第二任总统任期后宣布与委断交并关闭了巴驻委使馆，以表示对当时自封委内瑞拉“临时总统”的瓜伊多的支持。

人类干预大气一氧化氮浓度有积极效果

新华社堪培拉11月16日电(记者章建华)澳大利亚联邦科学与工业研究组织16日发布新闻公报说，该机构研究人员和同行分析了过去3000年南半球大气中一氧化氮浓度变化，发现自20世纪80年代末起，各国采取的干预措施有积极效果。

公报说，该机构和法国国家科学研究中心的研究人员合作，分析了从南极冰层中取回的样本，这些样本中含有历史上被封入其中的气泡。通过分析相关数据，他们得出了过去3000年南半球大气中一氧化氮浓度的变化曲线。

一氧化氮是一种有毒气体，它还会通过与羟基反应、降低大气中羟基浓度来影响气候变化。羟基是大气中的天然“清洁剂”，能去除大气中一些导致全球变暖的温室气体，例如甲烷。燃料燃烧等过程中常产生一氧化氮。

分析显示，大气中的一氧化氮浓度在工业革命时上升，随后在20世纪的多数时候加速攀升，在80年代中期达到峰值，但自80年代末以来，一氧化氮浓度呈现稳定甚至下降的趋势。

澳大利亚联邦科学与工业研究组织的研究人员戴维·埃瑟里奇说，20世纪80年代末以来大气中一氧化氮浓度下降，与许多国家要求汽车配备催化式排气净化器的时间一致。催化式排气净化器能将包括一氧化氮在内的有毒废气转化为毒性较低的物质。

埃瑟里奇认为，降低大气中一氧化氮浓度不仅减轻了空气污染，也有助于应对气候变化，这是科技和政策协同应对全球性挑战的一个成功例子，对于气候变化等问题也有启示意义。



武术在美国

近些年来，武术产业在美国稳步增长，小规模运营、以服务当地社区居民为主的各类武馆已成为美国一个快速发展的产业。市场调研机构Statista公布的最新数据显示，2010年至2021年之间，美国学习武术的总人数增长近23%，达到约620万人。

图为武馆学生在亚裔节上表演(2023年5月6日摄)。

新华社发

美国国会通过临时拨款法案

避免部分机构因资金问题“停摆”

新华社华盛顿11月15日电(记者熊茂伶)美国国会15日批准一项短期拨款法案，以维持联邦政府继续运转，避免部分机构因资金问题“停摆”。该法案随后将递交总统拜登签署生效。

当天，参议院以87票支持、11票反对的结果通过这项法案。前一天，该法案已在众议院以336票支持、95票反对的结果获得通过。

该法案将暂时维持联邦机构现有资金水平，部分机构和项目将获得维持

运转至明年1月19日的资金，其他机构和项目将获得维持运转至明年2月2日的资金。

根据美国国会今年9月批准的一项短期拨款法案，美国联邦政府资金将于11月17日耗尽。

■广告

国家金融监督管理总局平顶山监管分局关于收缴《中华人民共和国金融许可证》的公告

2023年第24号

根据申请，经国家金融监督管理总局平顶山监管分局审核批准，同意以下机构终止营业，许可证流水号00931632、00931329、00931639、00931633《中华人民共和国金融许可证》作废，现予以公告。

机构名称：郟县农村信用合作联社安良储蓄所
机构编码：E0918V341040012
许可证流水号：00931632
批准成立日期：2007年6月15日
机构住所：河南省郟县安良镇南街村府前街与郑神路交叉口附近
联系电话：0375-7068223
发证日期：2022年5月31日

机构名称：郟县农村信用合作联社金业分社
机构编码：E0918U341040025
许可证流水号：00931329
批准成立日期：2007年6月15日
机构住所：河南省平顶山市郟县堂街镇西头
联系电话：0375-7068223
发证日期：2022年4月21日

机构名称：郟县农村信用合作联社大李王分社
机构编码：E0918U341040021
许可证流水号：00931639
批准成立日期：2007年6月15日
机构住所：河南省郟县冢头镇西寨村郑郑公路西侧
联系电话：0375-7068223
发证日期：2022年6月30日

机构名称：郟县农村信用合作联社四里营分社
机构编码：E0918U341040024
许可证流水号：00931633
批准成立日期：2007年6月15日
机构住所：郟县东坡大道东段北侧
联系电话：0375-7068223
发证日期：2022年5月31日

联合国安理会通过关于加沙局势的决议

新华社联合国11月15日电(记者尚绪谦)联合国安理会15日通过第2712号决议，呼吁在整个加沙地带实行紧急人道主义暂停、建立人道主义走廊。这是10月7日巴以新一轮冲突爆发以来，安理会首次通过有关决议。

决议呼吁在整个加沙地带紧急实行“有足够天数”的长时间人道主义暂停并建立人道主义走廊，以保障人道主义准入；向整个加沙地带更便利地提供包括饮用水、电力、燃料、食品、医疗物资在内的基本物资和服务；推动核心基础设施的修复；保障紧急救援和恢复工作，包括在被毁房屋中搜寻失踪儿童和伤病儿童及其照料者的医疗运送。

决议要求各方恪守国际法规定的义务，尤其是关于保护平民，特别是保护儿童的条款。决议敦促立即无条件释放被巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和其他组织扣押的人质。决议敦促各方避免剥夺加沙平民赖以生存的基本服务和人道援助。

决议由马耳他起草，获得安理会15个成员国12个成员支持。美国、英国、俄罗斯投了弃权票。在安理会就决议草案进行表决前，俄罗斯对决议草案提出口头修正案，呼吁立即实行持久和持续的人道主义休战，从而促成敌对行动的停止。俄罗斯的修正案未能获得足够的赞成票。

中方敦促落实安理会巴以局势决议

据新华社联合国11月15日电 联合国安理会15日就巴以局势通过决议。中国常驻联合国代表张军强调，安理会决议效力在于执行，关键是要当务之急将决议要求不折不扣落到实处。

张军作为安理会本月轮值主席主持会议。他在表决后做解释性发言时说，中国对决议草案投了赞成票，同时要指出，安理会本应在更早时候通过一项更加全面有力的决议。因为众所周知的原因，目前这项决议只能基于最低限度共识迈出第一步。尽管如此，决议依然具有积极意义，开启了推动停火的初始步骤，是拯救生命的底线要求，有助于避免更大人道危机和灾难。

张军表示，中方期待根据决议要求，立即实现持久的人道主义暂停，确保有连续数日的停止敌对行动，以便联合国人道机构等全面开展人道主义行动。中方对在加沙发生的明显违反国际人道法的行为表示严重关切和坚决反对。中

方敦促以色列立即停止针对医院等民用设施的军事行动，坚决反对任何针对巴勒斯坦平民的强迫流离失所和强制迁移。中方再次呼吁保障被扣押人员的人身安全和人道需求，支持开展积极外交努力，推动相关人员尽早获释。

张军说，安理会应认真考虑建立必要机制，采取后续行动，监督并报告决议的执行情况。

他指出，安理会必须结合地面形势发展，及时采取有意义、负责任的进一步行动。必须继续将立即停火作为压倒一切的优先目标，防止战事持续延宕带来更多伤亡与破坏。必须将开辟人道空间作为一项重点任务，为充足的人道物资进入加沙扫清障碍，为人道机构安全、无阻碍开展工作创造必要条件。必须将重新激活“两国方案”前景作为前进方向，汇聚各个方向的外交努力，推动巴勒斯坦问题全面公正持久解决。中方强调，关于加沙未来的任何安排，都必须尊重巴勒斯坦人民的意愿和自主选择。

西班牙代理首相呼吁在加沙地带立即停火

新华社马德里11月15日电(谢宇智)西班牙代理首相佩德罗·桑切斯15日呼吁巴以双方立即在加沙地带停火，并表示若成功出任新一届西首相，将致力于推动西班牙和欧洲承认巴勒斯坦国。

桑切斯当日在议会进行的首相候选人就职辩论中表示，他领导的新政府“首项承诺”，将是在欧洲和西班牙“做出努力，推动承认巴勒斯坦国”。目前西班牙是欧盟轮值主席国，任期将于今年12月31日结束。

桑切斯要求以色列立即在加沙停火并严格遵守国际人道主义法，同时要求巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)立即释放人质。他呼吁紧急召开和平会议，为以外交方式解决冲突开辟道路。

西班牙议会于15日和16日针对桑切斯能否出任首相一事展开为期两天的首相候选人就职辩论，并将于16日进行相应投票。桑切斯需获得议会超过半数同意票(176票)，才能正式出任新一届西班牙首相。



马达加斯加举行总统选举首轮投票

11月16日，在马达加斯加首都塔那那利佛，总统选举候选人、前总统拉乔利纳在投票站进行投票。

马达加斯加16日举行总统选举首轮投票。这次选举共有13名候选人，其中包括前总统拉乔利纳。新华社发

关于确认平顶山市天达物资有限公司国有土地使用权边界公告

平顶山市天达物资有限公司位于湖滨路以北、西干渠以东，面积6003.68平方米(合计：9.0055亩)，东边界至平顶山市天达物资有限公司长188.29米，西边界至已征国有土地长181.78米，北边界至已征国有土地长41.24米，南边界至已征国有土地长37.78米。该宗地系原颁发的平国用[2002]字第X-012号《国有土地使用证》范围内的部分土地。现依据以上权属来源材料和地籍调查结果对宗地边界予以公告确认。

如有异议，请相关权利人于2023年12月2日前携带身份证明材料和土地权属资料到平顶山市自然资源和规划局示范区分局说明情况。逾期将按上述公告内容办理相关用地手续。

平顶山市自然资源和规划局示范区分局
2023年11月17日